

2025/12/19 下午 04:58:05

臺灣萊城中文學校2022海外正體漢字文化節

#親子正體漢字教學園遊會

亞特蘭大華僑文教服務中心

活動時間：2022-10-29

萬聖節將近，大家忙著萬聖節布置，梳妝打扮，到處Trick or Treat討糖果時，在秋高氣爽的10月29日週六下午，肯德基州萊城Lexington, Kentucky，臺灣中文學校舉辦了一年一度的海外正體漢字親子教學園遊會！亞特蘭大僑教中心主任歐宏偉今年特地前往參與此活動，不只親自跟小朋友及老師們一起玩正體漢字遊戲，還頒獎給高中組書法比賽前三名的得獎學生。歐主任在致詞時表示，特別提到很高興臺灣中文學校可以舉辦這個有意義的活動，讓大家可以一起學中文，還特別叮嚀萬聖節到了，糖果記得不要吃太多喔！

兩個小時的活動中，歐主任還跟一位十二年級的高中生彭敏文，比賽Tic Tac Toe XO連線2.0的遊戲，一人先翻出一個單字，再找出第二個單字造詞，先配對造詞成功的人就可以先放X或O，先連成一條線的人就贏了，結果是學生贏了歐主任呢！學校還準備了中文字記憶遊戲，小朋友先翻一個字卡，再找出第二個相同的字卡，看誰記憶力最好，找出最多相同的字卡；還有攤位布置了一面臺灣地圖，讓大家認識臺灣的地理環境。小朋友還必須按照正確的筆畫順序練習完成任務，才能進階參加拿筷子夾堅果的遊戲，有人乾脆用兩手拿筷子夾，邊夾邊掉，好不熱鬧。這些都是相當熟悉又好玩的遊戲，小朋友一玩就上手，還可以學中文，真是一舉兩得。

臺灣萊城中文學校舉辦這個活動已有多年，各班老師每年都絞盡腦汁，想出各式各樣可以讓大小朋友動手動腦的闖關遊戲，希望能寓教於樂，增進親子互動，又可引發學習中文的動機與興趣，一直以來深受師生家長們的好評與喜愛，藉由此親子正體漢字教學園遊會讓更多的大人小孩一同享受正體漢字之美。



歐主任與學生一同比賽Tic Tac Toe XO連線2.0

2025/12/19 下午 04:58:05

臺灣萊城中文學校2022海外正體漢字文化節

#親子正體漢字教學園遊會

亞特蘭大華僑文教服務中心

活動時間：2022-10-29



亞特蘭大僑教中心主任歐宏偉頒發獎品給書法比賽獲勝之學生

2025/12/19 下午 04:58:05

臺灣萊城中文學校2022海外正體漢字文化節

#親子正體漢字教學園遊會

亞特蘭大華僑文教服務中心

活動時間：2022-10-29



老師在解說活動比賽細節

2025/12/19 下午 04:58:05

臺灣萊城中文學校2022海外正體漢字文化節

#親子正體漢字教學園遊會

亞特蘭大華僑文教服務中心

活動時間：2022-10-29



小學生們也一同參加比賽

2025/12/19 下午 04:58:05

臺灣萊城中文學校2022海外正體漢字文化節

#親子正體漢字教學園遊會

亞特蘭大華僑文教服務中心

活動時間：2022-10-29



亞特蘭大僑教中心主任歐宏偉參加肯州萊城中文學校海外正體漢字文化節活動



親子漢字教學園遊會現場活動人潮眾多